

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年1月6日 星期五【今日8版】

壬寅年十二月十五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮1℃~12℃
多云, 南风3-4级。

总第4571期
2023年 第5期

小微经营贷

速度快 手续简 利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

新时代 新征程 新伟业

我市财政收入首破40亿元

本报讯(通讯员 黄锋仁 记者 葛维祥)5日,记者从市财政局获悉,2022年,我市累计完成一般公共预算收入40.09亿元,首次突破40亿元大关,同比增长2.8%,其中税收收入30.88亿元,非税收入9.21亿元。

据了解,2022年,面对新冠疫情、新增减税降费政策等多重压力,在市委、市政府的坚强领导下,市财税部门认真贯彻落实中央、省市决策部署,合力攻坚,排除万难,加强对乡镇(园区)的收入指导,排定重点涉税项目,努力推进非税收入挖潜增收,取得了较好成绩,财政收入突破40亿元大关。

2022年,市财税部门加强组织调度,准确掌握形势。我市成立了以市分管领导牵头的组织收入工作专班,定期召开联席会议,压实各级责任;盯紧制造业、建筑业等重点税源领域,密切关注经济形势变化;积极开展调研活动,走访重点工业企业和建筑业企业,帮助企业纾难解困,确保财政收入组织工作出实效,准确掌握收入形势,实现均衡入库。强化收入征

管,完善征管制度。充分发挥税收收入分析研判机制和综合治税平台协税作用,财政、税务、自然资源等部门充分挖掘税源线索,指导乡镇(园区)重点关注契税、耕地占用税等地方税种,做到依法征收、应收尽收。进一步规范非税收入征管,加强对非税收入执行主体和部门的监管,协调市纪委监委、公安、检察院和法院等部门,会商罚没收入入库流程,确保案件罚没及时入库。在确保财政收入应收尽收的同时,严格落实中央及省减税降费政策,全年留抵退税、缓缴税费等12亿元,稳定了市场预期,减轻了企业负担;加强涉企收费管理,避免出现乱收费、乱罚款、乱摊派等行为。注重税源培植,培育后续财源。坚持项目为王,持续开展招商引资和项目建设季度冲刺赛,注重要素保障,着力解决企业困难,全力推动已落地项目快速投产达效;出台《市领导挂钩联系优势产业链实施意见》,建立市领导挂钩联系优势产业链工作机制,强势推进10条重点产业链补链扩链强链行动,促进我市优势制造业快速健康发展;探索建立税收效益事前评价机制,落实重大项目闭环式、全生命周期管理,树立“以纳税论奖补”的鲜明导向。

15户家庭荣获2022年扬州市“最美家庭”

本报讯(通讯员 王韵 记者 郭萌)近日,2022年度扬州市“最美家庭”名单公布,我市王舸家庭、陆凤新家庭、乔纪军家庭、陈哲飞家庭、孙素英家庭、单红芳家庭、郭炳燕家庭、邓宏博家庭、魏建珍家庭、张小宏家庭、王连根家庭、朱文明家庭、杨粉银家庭、谭崇容家庭、黎永锁家庭等15户家庭榜上有名。

据了解,此次15户“最美家庭”中,有从物质上资助和心理上关怀特困生的老师,有一家三口都在公安岗位上兢兢业业、辛勤工作的“三警”之家,还有送独子参军保国防的“军妈妈”……他们以“小家大爱”诠释着“最美家庭”的优良家风,推动全社会形成弘扬家庭美德的价值导向和行为规范。

我市收看收听扬州重点人群“保健康、防重症”工作专题调度会

张利 田醒民在扬州主会场参会 郑志明等在邮分会场收看收听

本报讯(记者 赵妍东方)4日晚,我市组织收看收听扬州市重点人群“保健康、防重症”工作专题调度会。我市市领导张利、田醒民在扬州主会场参加会议。市领导郑志明等在邮分会场收看收听。

会议指出,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,全面落实“保健康、防重症”的总体要求,全力抓好重点人群健康服务、农村地区疫情防控和医疗物资保供等工作,充分做好应对准备,做到关口前移,确保防控措施调整转段平稳有序,顺利渡过流行期。

会议要求,要加强组织保障,压实现阶段疫情防控各项工作责任。要强化督查检查工作,对家庭医生电话接通率等关键指标开展督查检查,对存在问题及时通报、及时纠正;要做好医务人员关心关爱,强化工作生活保障,尽快落实临时性工作补贴等激励保障政策措施,充分调动医务人员

抗疫积极性;要抓好农村地区疫情防控,迅速成立农村疫情防控专班,加强统筹协调和调度,持续提升农村基层医疗卫生服务保障水平。

会上,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利汇报了扬州市重点人群分级分类服务保障情况和转诊救治工作机制运行情况。张利表示,我市将进一步保障医疗物资供应,多路协同保障药品和设备供应,严格控制各医疗卫生机构“四类药品”处方量和按适应症开药,多渠道筹措新冠治疗药品、抗原试剂、消杀药品等,同时在健康管理上门服务的过程中,持续精准发放“爱心健康大礼包”,包括医用外科口罩、消毒液、清热解暑药品等。进一步提升卫生服务能力,提高门诊接诊效率,通过扩充区域、增加诊室、充实班次等方式,迅速提高各医疗机构门诊(诊室)接诊能力。进一步科学分流应对高峰,建立医疗机构住院情况日调度机制,加快病床周转率,统筹全市

重症监护资源,尽最大努力保障群众病有所医、医有所药。

扬州调度会后,市委副书记郑志明就我市当前疫情防控重点工作进行再部署、再强调。郑志明要求,要做到重点人群挂联包保服务全覆盖,加快组建由社区网格员牵头的健康服务小分队,为市民提供专业指导和健康服务;要按照最新要求,严格落实“乙管乙类”实施方案,细化具体落实的实施方案,加快医疗救治资源准备,进一步提升医疗救治能力和水平;要做好殡葬服务工作,建立高效运转的服务保障机制,全力保障疫情期间群众的“身后事”;要加强宣传引导,引导居民“戴口罩、少聚集、少扎堆、少串门”,坚决筑牢群众疫情防控思想意识防线;要抓好农村地区疫情防控,成立农村疫情防控专班和重点人群工作专班,各负其责,协同发力,加强统筹协调和调度,进一步提升农村基层医疗卫生服务保障水平。



为进一步满足社区居民就医、购药的需求,经济开发区文游台社区党支部发起了“光耀经开·爱心药箱”传真情活动。活动充分发挥党员模范带头作用,引导居民保持乐观心态、科学佩戴口罩、理性购买药品,共筑邻里互助氛围。图为紫金城小区内党员为居民发放药品和物资。

倪跃娟 孔令玲
摄影报道

以有解思维破解发展难题

——四论认真贯彻落实市委十二届四次全会精神

□ 本报特约评论员

实图景。

以有解思维破解发展难题,关键要“善解”。凡事皆有解,有解必有法。每一个问题的解决,都有规律可循,都有有效的思考方法。面对前进道路上的困难和问题,我们要以“善解”思维,全域找寻“最优解”。要坚持实事求是,按照客观规律办事,既不脱离实际、拔苗助长、缘木求鱼,也不思想僵化、守株待兔、刻舟求剑。要抓住主要矛盾,从关键环节着手,在重点部位发力,找准短板在哪里、是什么、原因为何,认真分析、多谋善断、积极应对。要提升工作本领,增强工作的科学性、预见性和主动性,避免陷入少知而迷、不知而盲、无知而乱的困境。

以有解思维破解发展难题,最终要

“必解”。千丈之堤,以蝼蚁之穴溃;百尺之室,以突隙之烟焚。历史一再告诫我们,遇到发展难题,决不能熟视无睹,甚至回避掩饰,其结果只会导致难题堆积如山、积重难返,错失破解时机。市委十二届四次全会对更实举措推进实体经济、更大力度推进创新转型、更富成效推进绿色发展等七个方面的重点工作进行了部署安排,每一项都是为了解决一个发展难题,每一项都需要付出艰苦的努力才能取得实效,这就要求全市上下主动躬身入局,以“事争一流、唯旗是夺”的昂扬斗志,“舍我其谁、勇打头阵”的豪迈气概,勇于破题,善于解题,“必解”难题,踏平坎坷成大道,不断创造出既为一域增光,又为全局添彩的光辉业绩。